

Состоялось заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения



На минувшей неделе состоялось заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации Юрьянского района. Помимо членов комиссии в нем приняли участие начальник Управления ГИБДД УМВД России по Кировской области А.Н. Власов и начальник отдела содержания автомобильных дорог и дорожных сооружений филиала ФКУ УПРДОР «Прикамье» в г. Киров Э.А. Буянов.

С информацией о состоянии аварийности и детского дорожно-транспортного травматизма на территории Юрьянского района за 3 квартала 2021 года, о принимаемых мерах по профилактике ДДТП выступил начальник ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский» С.А. Чулков.

И.о. заместителя главы администрации района, председатель комиссии С.А. Баранов подвел промежуточные итоги ремонтов, содержания улично-дорожной сети населенных пунктов и дорог вне границ населенных пунктов Юрьянского района.

Кроме того, в ходе комиссии были рассмотрены вопросы состояния аварийности на федеральной автодороге «Вятка», принимаемых мерах по профилактике ДТП; оборудования пешеходных переходов у общеобразовательных учреждений; готовности организаций к зимнему содержанию автомобильных дорог района.